

**Consiliul Județean Alba**  
**Consilier SIMION CREȚU**  
**Partid: Partidul Național Liberal**  
**Comisia "Dezvoltare economică, bugete, strategii"**

CONSILIUL JUDEȚEAN ALBA	
Intreg nr.	4612
anul	2013 luna 04 ziua 03

## **Raport de activitate pentru anul 2012**

A.J.  
Comp. personal

### **Ședințe ale Consiliului județean**

- În calitate de consilier județean, liderul grupului consilierilor PNL Alba în acest for, în perioada Ianuarie - Decembrie 2012 am participat la 14 ședințe ale CJ Alba. Dintre acestea, 3 au fost organizate în precedent legislatură, 2008-2012, iar celelalte în legislatura 2012-2016.
- Am redobândit calitatea de consilier județean în urma alegerilor locale care au avut loc în data de 10 iunie 2012. Mandatul a fost validat în ședința din 25 iunie 2012, când am depus și jurământul. În perioada iunie - decembrie 2012 au avut loc 11 ședințe, din care 4 extraordinare. Ședințele ordinare s-au desfășurat în datele de 25.06, 26.07, 23.08, 27.09, 18.10, 27.11 și 27.12, iar cele extraordinare în zilele 04.07, 11.09, 02.11 și 13.12.

### **Ședințe ale comisiilor de specialitate**

- Am participat la 4 ședințe de lucru ale Comisiei "Mediu de afaceri și cooperare internațională", în perioadele de 24-25.01, 21-22.02, 26-28.03, 22-23.05. În cadrul acestei Comisii am analizat oportunitățile de redresare economică a județului, punând mare accent pe atragerea de investitori și am promovat posibilitățile de dezvoltare ale județului Alba, conform programelor stabilite de către filiala locală a PNL Alba.
- În noua legislatură, 2012-2016 am devenit membru al Comisiei "Dezvoltare economică, bugete, strategii". În calitate de membru al acestei comisii am susținut oportunitățile de dezvoltare județene și stabilirea de parteneriate cu alte entități/instituții din străinătate, care ar putea investiții în județul Alba. Punctul central al activității în această Comisie a constat în identificarea necesităților de dezvoltare locală și alocarea resurselor necesare, conform programelor de pregătite la nivel local. Concomitent am acordat atenție și aspectelor sociale cu care s-a confruntat județul Alba: numărul mare de șomeri, scăderea natalității și îmbătrânirea populației, creșterea costurilor sociale. De asemenea, am analizat impactul reducerii activității multor firme cu capital privat și exodul forței de muncă având calificări medii și înalte.

### **Proiecte de Hotărâri ale CJ Alba inițiate:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de organizare a sesiunilor de depunere a proiectelor de management pentru instituțiile de cultură din subordinea Consiliului Județean Alba.
2. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiilor de examinare a proiectelor de management pentru unele instituții de cultura din subordinea Consiliului Județean Alba.
3. Proiect de hotărâre pentru stabilirea organizării referendumului la nivel județean, în 35 de unități administrativ-teritoriale, în vederea consultării cetățenilor cu privire la repornirea mineritului în Munții Apuseni.

### *Întâlniri cu cetățenii*

- În perioada martie – decembrie 2012 am participat la mai multe întâlniri cu cetățenii județului, atât în preajma ședințelor oficiale ale CJ Alba, cât și în cadrul unor evenimente și manifestări importante, de nivel județean. În trimestrele II și IV am participat la întâlniri punctuale cu cetățenii din localitățile din zonele Aiud - Ocna Mureș, Teiuș – Stremț, Cugir și Sebeș – Șugag: în zona montană am participat a întâlniri publice la Câmpeni, Poșaga, Arieșeni, Vadu Moților, Baia de Arieș, și Sălciua.
- De asemenea, în anul 2012, în mandatul de consilier județean, am participat la mai multe emisiuni radio și TV ale posturilor locale, cu referire la activitatea mea în calitate de ales local.

### *Audiente*

- În timpul mandatului de consilier județean, pe perioada anului 2012, am acordat 37 audiențe la sediul PNL Alba. În cursul acestor întâlniri cu cetățenii am discutat despre situația economică din județ, despre oportunitățile de finanțare și despre proiectele de dezvoltare de la nivel județean, precum și despre posibilitatea îmbunătățirii infrastructurii județene (rețele de drumuri, canalizări, aducțiuni de apă). În fiecare audiență, dar și în cadrul unor întâlniri de mai mare amploare am dezbătut problemele sociale, privind lipsa locurilor de muncă, dar și referitoare la creșterea cheltuielilor publice cu costurile medico-sociale.

### *Sesiuni de instruire*

- În cursul anului 2012 nu am participat la sesiuni de instruire organizate de Consiliul Județean Alba.

### *Activitatea în teritoriu*

- În ceea ce privește activitatea în teritoriu am menținut o strânsă legătură cu primarul municipiului Aiud, cu primarii orașelor Cugir și Câmpeni, precum și cu domnii primari și consilieri locali din Arieșeni, Vadu Moților, Poșaga, Sălciua. În cadrul unor întâlniri punctuale am avut întreveneri cu domnii primari din Blaj, Ocna Mureș și Zlatna, dar și din alte localități ale județului. În cadrul tuturor întâlnirilor și discuțiilor cu aceștia am discutat despre necesitatea dezvoltării locale, a creșterii gradului de urbanizare, prin lucrări de infrastructură, în fiecare localitate în parte, pe baza unor proiecte bine fundamentate.

### *Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc*

- În cursul anului 2012, pe durata mandatului de consilier județean nu am avut calitatea de reprezentant în Consilii de Administrație ale unor societăți din subordinea CJ Alba și nu am participat în Comisii de licitație sau alte comisii speciale ale CJ Alba. În cursul anului 2012 am avut calitatea de membru ATOP Alba, în cursul legislaturii 2008-2012, respectiv pe perioada ianuarie-iunie 2012.

### *Inițiative*

- În cursul anului 2012, pe durata celor două mandate de consilier județean, din 2 legislaturi diferite, am promovat toate propunerile grupului consilierilor județeni liberali, pentru utilizarea eficientă a resurselor bugetare și pentru finanțarea proiectelor/programelor de dezvoltare deja demarcate în diferite localități. Proiectele concretizate în Hotărâri ale CJ Alba au fost descrise anterior.

*Misiuni oficiale în străinătate*

- În cursul anului 2012 nu am participat la misiuni oficiale în străinătate sub mandat al Consiliului Județean Alba.

*Alte aspecte relevante*

- În cursul anului 2012, ca lider al grupului consilierilor județeni liberali, am activat pentru promovarea intereselor de dezvoltare ale județului Alba, pe principii liberale, în conformitate cu politica PNL, susținând, cu argumente bine fundamentate, acele inițiative care au respectat, în special după preluarea Guvernării de către USL, politicile de dezvoltare echilibrată a tuturor zonelor județului. Din acest punct de vedere am insistat ca toate resursele disponibile să fie repartizate echilibrat și cu chibzuință, pe baza unor proiecte clare, tuturor administrațiilor locale, indiferent de culoarea politică a liderilor din respectivele localități. Pe parcursul întregii mele activități am insistat să fie luate măsuri eficiente de redresare economică și de atragere de investitori, pentru a revigora mediul economic al întregului județ și pentru a diminua presiunile sociale asupra bugetului public.

**Consilier județean,  
Simion CREȚU**

